Monsieur Duloois est Fermier. H a 56 vaches cJans un pré,
45 moutons (Jans un autre et 36 vackes (Jans un troisiéme.

Comloien a t-il de vackes en tout 2
Réponse:

Ce Fermier a aussi 3 poulets qu’il souhaite vendre. Le premier sera vendu ]2@ a Julie,
Ie deuxiéme H€ a Coralie et Ie troisiéme a ]5€ a Ju|ie.

Combien Julie va—t—e“e payerz
Réponse:

Combien le fermier va-t-il gagner en tout g
Réponse:

Avec ses ventes, il souhaite acheter un outil qui colite ]OO@

Comloien lui manque t—il 2
Réponse :

Monsieur Dubois a aussi deux cochons. Le premier pese 109 |<g

et le deuxieme 89 |<g.

S’ils montent tous les (Jeux sur une Ioalance, quel tota| s’amchera 2
Réponse :
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